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	Na  temelju članka 6. Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj Osnovne škole „Ljudevit Gaj“ Krapina, a vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-01/24-01/2 URBROJ: 2140-1-4-01-24-1 od 15.02.2024. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/ice hrvatskog jezika, Komisija za provedbu natječaja objavljuje 

LISTU KANDIDATA
koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja za radno mjesto učitelj/ice hrvatskog jezika te vrijeme i mjesto održavanja testiranja

Nakon završenog natječaja za radno mjesto učitelja/ice hrvatskog jezika Komisija za provedbu natječaja utvrdila je listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i čije su  prijave pravodobne i potpune. 
Pregledom ponuda Komisija je utvrdila uvjete koje ispunjavaju kandidati za radno mjesto učitelja/ice hrvatskog jezika, a vezano uz članak 5. Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi.

Uvjete iz članka 5. točke A ispunjavaju: - 1 kandidat
Uvjete iz članka 5. točke B ispunjavaju: - 0 kandidata
Uvjete iz članka 5. točke C ispunjavaju: - 0 kandidata
Kandidati koji ne udovoljavaju uvjetima natječaja: - 0 kandidata
Nepotpuna i nepravodobna prijava: -1 kandidat
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LISTA KANDIDATA KOJI SE POZIVAJU NA TESTIRANJE:

1. IVANA LAZNI (kandidat koji ispunjava uvjete iz članka 5. točke A)

VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA

Testiranje će se provesti u srijedu, 06.03.2024. s početkom u 9,00 sati u Osnovnoj školi „Ljudevit Gaj“ Krapina.
Razgovor (intervju) održat će se dana 06.03.2024. godine nakon pismenog dijela testiranja  u Osnovnoj školi „Ljudevit Gaj“ Krapina.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na testiranju, ako je za svaki dio dobio najmanje 5 bodova.
Kandidat koji ne zadovolji na provedenom testiranju, odnosno dijelu testiranja, ne može sudjelovati u daljnjem postupku. Na razgovor (intervju) se pozivaju kandidati koji su zadovoljili na pismenom testiranju, sukladno članku 7. Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj. Razgovorom se procjenjuju stručne, pedagoško-metodičke kompetencije, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u školskoj ustanovi. 

Ako kandidat ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Kandidati su dužni na testiranje donijeti osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se prije testiranja utvrđuje identitet kandidata. 


PREDSJEDNIK KOMISIJE
