ZAPISNIK POVJERENSTVA ZA NOVINARSKE RADOVE

Povjerenstvo u sastavu Karlo Frljužec i Ružica Divac Borovečki sastalo se 31. siječnja 2014. godine i razmotrilo prispjele novinarske radove te osnovnoškolske listove.  Državnom povjerenstvu predlaže 1 rad učenika srednjih škola, 2 rada učenika osnovnih škola te 3 osnovnoškolska časopisa.


Srednje škole:
Predlaže se:
Naslov: „Ženom se ne rađa, ženom se postaje“
Zaporka i razred: val 18666, 2. razred
Vrsta rada: članak
Obrazloženje: 
Autor se na duhovit način, iz vlastitog iskustva osvrće na muško-ženske odnose. Bavi se aktualnom temom diskriminacije, ali tako što „proživljava“ diskriminaciju u razredu punom djevojčica. Uspijeva zadržati pozornost čitatelja od prvog do zadnjeg retka, što je za novinarski zanat od presudne važnosti. Pohvaljujemo oblikovanje i opremu teksta koji doprinose vizualnom doživljaju i potiču zanimanje za daljnje čitanje.
Ne predlaže se:

Naslov: Samo čovjek može mijenjati sliku svijeta

Zaporka i razred: Čovjek 3333, 4.razred

Vrsta rada: članak

Obrazloženje:

Povjerenstvo ne može razaznati temu članka. Autor teksta ulovio se u klasičnu zamku – od želje da pokaže svu svoju raskoš baratanja raznim temama i „kompliciranim“ riječima stranih korijena – zaboravio je što je „pisac želio reći“.  U svakom slučaju, pohvalan je način promišljanja o spomenutom temama, ali novinarstvo  treba biti precizno, jasno i čitljivo svakome. Savjetujemo da se autor u nekom od budućih radova usredotoči na jednu temu te ju razradi na razumljiv način.
Osnovne škole:

Predlaže se:
Naslov: Posjet Stražaplastici
Šifra i razred: Plastika 31129, 8.r.
Vrsta rada: izvještaj

Obrazloženje:
Autor se izvrsno snašao u formi izvještaja. Vrlo informativno i objektivno opisao je posjet tvornici. U prvoj rečenici čitatelj dobije odgovore na sva novinarska pitanja (5 W). Nakon toga slijedi objašnjenje i dodatne informacije. Odjeljci su napravljeni u skladu s pravilima struke, po obliku takozvane obrnute piramide, tipične za novinski izvještaj. Pohvaljujemo autora i ohrabrujemo ga u daljnjoj novinarskoj „karijeri“.

Naslov: „Poplava“
Šifra i razred: VESELJE 35421, 7. razred
Vrsta rada: reportaža
Obrazloženje:
Izbor teme je odličan: dramatičan i aktualan događaj, u blizini autora i čitatelja. Autor je odabrao reportažu kao formu izražavanja. Međutim, u njegovom radu ima previše osobnih doživljaja a premalo informacija. Prikladnije bi bilo rad poslati na natjecanje za literarno stvaralaštvo. Rad ne poštuje pravilo da se važne informacije iznose u glavi teksta pa nam je na početku nejasno o čemu se piše.
Osnovnoškolski časopis
preporučuje se:

OŠ: “Osnovna škola pri Specijalnoj bolnici Krapinske Toplice”
Naslov lista: “Djetlić”
Učenik koji predstavlja redakciju: Marko Franc, 6.a
Voditelj: Ivanka Hajsek
Vrijeme izlaženja: siječanj 2014.
Obrazloženje:
List daje pregled školskih aktivnosti u školi koju pohađaju djeca s poteškoćama u razvoju. Tekstovi su u formi vijesti, čak telegrafski, ali izrazito informativni. List je vizualno zanimljiv i ujednačen. Sve su ilustracije tekstova isključivo dječji crteži. To daje dodatnu informaciju o percepciji školskih aktivnosti. Uz vijesti, list ima i rubrike koje su neočekivane za školski list, na primjer, recepti za kolače. Smatramo da je šteta što marljivost učenika-novinara nisu prepoznali donatori, koji bi svojim prilozima omogućili da list „Djetlić“ dobije bolju vizualnu opremu i kvalitetu tiska, koju svakako zaslužuje.


OŠ: “Ante Kovačića” Zlatar
Naslov lista: “Iskrice”
Učenik koji predstavlja redakciju: Hrvoje Stažnik, 6.a 
Voditelj: Denis Vincek
Vrijeme izlaženja: rujan 2013.
Obrazloženje:
Zlatarske Iskrice su primjer kako treba izgledati časopis učenika. List je prepun zanimljivosti koje će vrlo rado pročitati ne samo osnovnoškolci već i njihovi roditelji, ali i oni koji sa školom i školskim životom nemaju veze. Pohvaljujemo i vizualnu atraktivnost lista: jasne rubrike izvrsno se nadopunjuju se atraktivnim fotografijama, a posebno smo zadovoljni vizualnom preglednošću lista. Svaki članak ima jasno istaknut naslov, nadnaslov i podnaslov. Svaki članak ima jasno istaknutog autora (uz njegovu sliku, što je posebno šarmantno i potiče učenike na trud). Tema broja je sport, ali tu su i rubrike poput  „projekti“, „svijet oko nas“ i „vremeplov“. Posebno pohvaljujemo intervjue s učenicima, što je u školskim časopisima rijetko (obično se razgovara s nekim profesorima koji idu u mirovinu, ali ravnateljem škole). Nejasno je, doduše, tko čita taj časopis jer naklada je 15 (!) primjeraka. U svakom slučaju, nadamo se da će list biti prepoznat u daljnjim fazama natjecanja, na što bi bili jako ponosni.
Naslov lista: “Lipin pučkoškolac“
Učenik koji predstavlja redakciju: Martina Hegol, 7,a
Voditelj: Marija Lisak
Vrijeme izlaženja: lipanj 2013.
Obrazloženje:
Osnovni razlozi zašto nam se svidio „Lipin pučkoškolac“ su urednost i preglednost - vijesti su složene kronološki i prema rubrikama, nemoguće se u listu „izgubiti“. Rubrike su zanimljive, poučne, aktualne. Prema pravilima novinarske struke, vijesti su na početku lista, a tema broja „150 godina škole“ smještena je u središte lista. U časopisu su osim fotografija uvršteni i likovni radovi učenika, posebno u temi broja. Zanimljiva je rubrika „naši osmaši“, svojevrstan godišnjak, što pohvaljujemo i smatramo dobrim predloškom i za druge časopise.

Ne predlaže se:
Naslov lista: List učenika OŠ Oroslavje „Kad zvoni…“
Učenik koji predstavlja redakciju: nije jasno istaknuto
Voditelj: Nataša Čičko
Vrijeme izlaženja: svibanj 2013.
Obrazloženje:

Kad smo „Kad zvoni...“ uzeli u ruke i prolistali ga,  jednoglasno smo se složili da je riječ o „listu učitelja“ OŠ Oroslavje, a ne listu učenika. Od 70-tak tekstova, više od polovice napisali su učitelji, što je dovoljno za diskvalifikaciju iz natjecanja, bez potrebe za daljnjim objašnjavanjem.

Naslov lista: Naj – Gaj“, OŠ Ljudevit Gaj Krapina

Učenik koji predstavlja redakciju: Maja Ranogajec, 7 b

Voditelj: Đurđa Kolak

Vrijeme izlaženja: rujan 2013.

Obrazloženje:

U oči upada grafičko oblikovanje lista, koje je nažalost promašeno. Krenimo od naslovnice, koja više nalikuje na tehnička uputstva, a ne na školski list. Naravno, knjigu ne možemo suditi po koricama, ali korice časopisa imaju zadaću privući pozornost čitatelja, što nažalost ovdje nije slučaj. Na naslovnicu lista ne može se staviti sadržaj niti fotografije iz kojih se ništa ne razaznaje (jer su mutne). Stranice lista su prepune praznih, bijelih površina, što je neracionalno bacanje dragocijenog novinarskog prostora i vizualno neprihvatljivo. S druge strane, trebalo bi poraditi na kvaliteti fotografija, koje su ponekad premale i mutne. Časopis donosi i jednu zanimljivu formu, dosad neviđenu u školskim časopisima. Učiteljica napiše izvještaj, a učenici samo napišu po jednu rečenicu svojeg dojma o događaju. Pohvaljujemo inovativnost.
Naslov lista: Školski list Maksić

Učenik koji predstavlja redakciju: nepoznato

Voditelj: Blanka Doko, prof.

Vrijeme izlaženja: svibanj 2013.

Obrazloženje:

U impresumu nema imena niti jednog učenika, što navodi na zaključak da je riječ o časopisu učitelja. Nadalje, list ima svega 20 stranica, što ostavlja vrlo „mršav“ dojam kada se list uzme u ruke. Također, nismo sretni niti činjenicom da na tih 20 stranica, na njih nekoliko prevladavaju fotografije (čak devet na jednoj!), bez potpisa i objašnjenja događaja. Tko piše tekstove u listu, nije jasno jer su autori uglavnom nepotpisani? Pohvaljujemo rubriku „Osobne karte razreda“ u kojoj je svaki razred posebno iznio najzanimljiviju aktivnost tijekom godine. Također, pohvaljujemo i naslovnicu lista, koja je vrlo simpatična.
Zaključne napomene:

Nadamo se da povjerenstvo svojim kritikama nije obeshrabrilo sve one koji su prijavili radove na ovogodišnje izdanje Lidrana. Kritike shvatite kao smjernice za budući rad. Predlažemo da se djeci bolje objasne novinarske forme, jer pojedinačni radovi koje smo zaprimili imaju puno „lirskih“ elemenata koji su prikladni za literarno stvaralaštvo, a ne za novinarsko. Obrazloženja sadrže mnogo napomena o formi časopisa, a manje o sadržaju tekstova. To je zato što je sadržaj u većem broju slučajeva dobar i odgovara formi koja se traži u jednom školskom listu. 
